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Mechatroniker Abschlussprifung Teil 1 — Herbst 2021

Hinweise zu diesem Grafcet-Studio Projekt

1.
2.

3.

4.

Verwenden Sie mind. Grafcet-Studio V2.1.0.6 fiir dieses Projekt.
Auf der linken Seite finden Sie das Fenster Grafcet-Seiten. Hier kdnnen Sie mit einem Doppelklick die anderen

Seiten 6ffnen.
Diesen Grafcet kdnnen Sie auf dem PC simulieren (mit einer virtuellen Anlage) oder in eine Steuerung (Siemens

oder Codesys) tbertragen.
Wenn Anderungen gegeniber den Bereitstellungsunterlagen gemacht wurden, dann finden Sie an der Stelle

einen entsprechenden Hinweis.
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"Mechatroniker Abschlusspriifung Teil 1 - Herbst 2021"

Anlage ist ausgeschaltet

A Anlage ist eingeschaltet
X300 ist an dieser Stelle immer aktiv
Einrichtbetrieb ist aktiv
F5+ BP1+ S3
[ ]
L]
Auto:
Automaktik wird aktiv
A X500 ist hier immer true

Automaktik ist aktiv

5+ BPL+ 53+ 4
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"Tippbetrieb"

- N

\—— G_Einricht J

Printed with Grafcet-Studio



IHK-Herbst-2021-Mechatroniker-in

Automatikbetrieb

17.06.2021 08:01

"Automatikbetrieb™
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1s/B11

AusstoBer ist zuriick

AusstoBer zuriick

1s/B21

1s/B22
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AusstoBer vor

1) AusstoBer ist
vorne

B3 Kein Material mehr

S5%B12

501

C1: Anzahl Metall
C2: Anzahl gesamt
c1={c1}
c2={c2}

Einfahren

Ausfahren

3 Teile gezdhlt. Zyklus ist beendet.

1) Zeitverzégerung entfernt. Sonst kdnnte es sein, dass
das Material bereits zu weit gerutscht ist und B1, B2
nicht mehr den Zdhler C1,C2 hochzdhlen kénnen.

Schritt 506 muss bereits aktiv sein, bevor das Material
B1,B2 betatigen.
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"Takterzeugung"

500ms /X100 "Pausenzeit Takt"

500ms /X101 "Impulszeit"
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